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1. RESUMO.
[Inclua resumo em língua portuguesa ou na língua em que o anteprojeto for escrito, contendo 250 a 500 palavras, seguido de três palavras-chave.]
Observações: A elaboração de um resumo de anteprojeto de Dissertação de Mestrado ou de Tese de Doutorado em Filosofia exige concisão e clareza. Nesse sentido, recomenda-se que o resumo inicie com a apresentação da questão central da pesquisa, explicitando o problema a ser investigado e os principais elementos da proposta de pesquisa. O resumo deve ser redigido em um único parágrafo, evitando o uso de citações diretas. As palavras-chave devem indicar os principais temas ou conceitos da pesquisa e/ou seu vínculo com áreas, períodos ou escolas da Filosofia (exemplos: Ética / Estética; Filosofia Antiga / Filosofia / Filosofia Medieval; Fenomenologia / Filosofia da Ciência; Vontade de potência; Liberdade; Monadologia; etc.).  

2. INTRODUÇÃO.
[Inclua a exposição do tema de pesquisa e delineamento geral da proposta.]
Observações: Apresente o problema de pesquisa de forma clara e objetiva, situando-o dentro do campo da filosofia e justificando sua relevância. Estabeleça o objeto de estudo e especifique o tema central da sua pesquisa, delimitando o escopo da pesquisa e indicando os conceitos-chave que serão abordados. Formule questões claras e concisas que orientarão toda a sua pesquisa, indicando o que você pretende investigar. Considere adicionar uma breve revisão da literatura sobre o tema, destacando as obras principais e secundárias que serão utilizadas na pesquisa.

3. DESENVOLVIMENTO (Justificativas e Objetivos).
[Inclua as justificativas e objetivos gerais e específicos da proposta de pesquisa.]
Observações: A partir da questão de pesquisa apresentada na introdução, o objetivo é aprofundar a discussão, demonstrando a relevância do tema e a originalidade da abordagem proposta. 
As justificativas podem incluir: como sua pesquisa contribui para o avanço do conhecimento em filosofia, conectando-a com debates e teorias relevantes;  a aplicabilidade dos resultados da pesquisa, seja em outros campos do conhecimento, na resolução de problemas sociais ou no enriquecimento da compreensão humana sobre determinado tema; identificação das lacunas existentes na literatura sobre o tema, demonstrando como sua pesquisa preencherá essa lacuna e oferecerá novas perspectivas; aspectos inovadores da sua pesquisa, explicando como sua abordagem se diferencia de outros estudos já realizados.
Objetivo geral: Apresente o objetivo principal da pesquisa de forma clara e concisa, alinhando-o com a pergunta de pesquisa.
Objetivos específicos: Detalhe os objetivos específicos que permitirão alcançar o objetivo geral. 
A apresentação dos objetivos em forma de texto ou separadamente em forma de tópicos é escolha do autor.

4. CRONOGRAMA.
[Inclua o plano de atividades da pesquisa e cronograma de sua realização para o prazo de 24 meses para o curso de Mestrado e de 48 meses para o curso de Doutorado.]
Observações: O cronograma deve identificar as principais etapas da pesquisa, incluindo, por exemplo, a revisão bibliográfica, redação dos capítulos previstos, finalização dos créditos de disciplinas, exame de qualificação (em até 18 meses para o Mestrado e em até 36 meses para o Doutorado), revisão do texto final, etc. 	

5. BIBLIOGRAFIA.
[Inclua a bibliografia principal e a secundária.]
Observações: A bibliografia deve indicar as obras já consultadas para a elaboração do anteprojeto de Dissertação e levantamento prévio de obras relevantes que serão consultadas. A bibliografia é um item em constante revisão, do qual se espera, para o projeto, que indique familiaridade básica da pessoa candidata com a literatura sobre o tema proposto, sem a expectativa de que já seja uma bibliografia exaustiva. Quando possível, recomenda-se incluir as obras principais em sua língua original e em traduções de referência, e incluir itens da literatura de apoio em língua estrangeira. Escolha uma norma para formatação das referências bibliográficas e siga-a rigorosamente ao longo de todo o trabalho. As normas mais utilizadas são a ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas) e a APA (American Psychological Association). 

Observações sobre a formatação: Utilize folha tamanho A4, com margens de 3 cm (superior e esquerda) e 2 cm (inferior e direita), espaçamento entre linhas de 1,5 cm, alinhamento justificado, fonte tamanho 12 pontos para o texto em geral, e para citações longas (mais de três linhas), utilize espaçamento simples entre as linhas, recuo de 4 cm em relação à margem esquerda e fonte tamanho 10 pontos.
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